

中共宁波市委十二届十三次全会昨日举行

准确把握发展方位 从严锻造宁波铁军

商报讯(记者 房伟)中共宁波市委十二届十三次全体(扩大)会议昨日举行。全会深入学习贯彻党的十八届六中全会和省委十三届十次全会精神,听取市委常委会工作报告,审议通过了《中共宁波市委关于认真学习贯彻党的十八届六中全会精神 从严锻造“四铁”干部队伍的決定》。

市委常委会主持会议。省委常委、市委书记、代市长唐一军代表市委常委会向全会报告工作,他深入分析了宁波当前所处的

发展方位,对从严锻造“四铁”干部队伍工作进行部署,并在全会结束时作总结讲话。市委副书记余红艺等出席会议。

全会充分肯定了市委十二届十次全会以来市委常委会的工作。会议认为,一年来,市委常委会全面贯彻党的十八大和十八届三中全会、四中全会、五中全会、六中全会精神,认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,统筹推进

“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,扎实推进五大发展理念和省委“八八战略”在宁波的实践,高标准开展“两学一做”学习教育,铆足干劲促进经济平稳健康发展,着力推进补短板促改革创优势工作,全力打赢平安护航G20杭州峰会大会战,稳妥实施新一轮行政区划调整,统筹推进好领导班子集中换届,实现了“十三五”发展良好开局,为高水平全面建成小康社会打下了良好基础。

宁波作为浙江“双城

记”的一城、“一体两翼”的一翼,在建设好“浙江的今天”的历史进程中肩负着重大使命。全会指出,只有找准方位,才能明确方向、谋定方略、创新方法,推动改革发展行稳致远、勇立潮头。当前之宁波,正处于激流勇进的“追赶跨越期”、发展动能的“集成发力期”、全面小康的“决战决胜期”、品质品位的“提升展示期”、城乡一体的“加速融合期”。

全会指出,政治路线确定之后,干部是决定因

素;发展方位明晰之后,实干是关键因素。各级党组织要严格履行全面从严治党主体责任,按照“铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当”的“四铁”干部队伍建设要求,努力锻造“忠诚干净担当、为民务实清廉、敢于担当、敢于负责、敢于碰硬、敢于较真、敢于斗争”的宁波铁军,为宁波加快建设国际港口名城、努力打造东方文明之都、早日跻身全国大城市第一方阵提供

坚强的政治保证。

广大干部特别是各级领导干部要切实增强担当精神,以拼搏奋进的状态推动宁波发展实现新跨越,奋发奋进勇作为、苦干实干勇破难。明年,我们将迎来党的十九大和省第十四次党代会、市第十三次党代会,全会要求全市上下要以饱满昂扬的热情做好思想准备、组织准备、舆论准备,以只争朝夕的干劲抓好经济报表、平安报表、党建报表,以优异成绩迎接盛会的胜利召开。



我国首个个人诚信建设文件出台 将建重点领域个人诚信记录

我国首个个人诚信体系建设文件《关于加强个人诚信体系建设的指导意见》30日出台,提出将以重点领域、重点人群为突破口,推动建立个人诚信记录。

个人诚信体系建设是社会信用体系建设的重要内容之一。“指导意见”由国务院办公厅发布,旨在褒扬诚信、惩戒失信,提高全社会信用水平,营造优良信用环境。

意见明确提出,要建立重点领域个人诚信记录,包括食品药品、安全生产、消防安全、交通安全、环境保护、生物安全、产品质量、税收缴纳、医疗卫

生、劳动保障、工程建设、金融服务、知识产权、司法诉讼、电子商务、志愿服务等领域。

此外,还将选择一批重点职业人群,加快建立和完善个人信用记录形成机制,涉及公务员、企业法定代表人及相关责任人、律师、教师、医师、执业药师、评估师、税务师、注册会计师、审计师、房地产中介从业人员、认证人员、金融从业人员、导游等。及时归集有关人员在相关活动中形成的诚信信息,确保信息真实准确,实现及时动态更新。

专家指出,这些领域

属于一旦发生诚信问题会造成较大社会影响的领域,而重点人群属于教育程度较高、岗位特殊,并且有一定示范效应的人群。以这些领域和人群为突破口能更好地推进个人诚信体系建设。

根据意见,还将加强个人诚信教育,将考试舞弊、学术造假等信息纳入个人信用档案;推动完善个人实名登记制度;完善个人信息安全、隐私保护与信用修复机制;规范推进个人诚信信息共享使用;完善个人守信激励和失信惩戒机制等。

据新华社

张国清任重庆市代理市长

重庆市四届人大常委会30日召开第三十二次会议,决定接受黄奇

帆辞去重庆市人民政府市长职务的请求,决定任命张国清为重庆

市人民政府副市长、代理市长。

据新华社

国务院任免国家工作人员

国务院任免国家工作人员。

任命刘华为环境保护部副部长、国家核安全局局长;任命鲜祖德、李晓

超为国家统计局副局长;任命谭铁牛为中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室副主任。

免去郝平的教育部副

部长职务;免去张为民的国家统计局副局长职务;免去谭铁牛的中国科学院副院长职务。

据新华社

明天我国将出现“7时59分60秒” 多一秒现象系“闰秒”所致

2016年多出了“1秒”,这“1秒”将加在格林尼治时间12月31日23时59分后,通过增加闰秒实现。由于北京处于东八时区,所以将在2017年1月1日7时59分59秒后面增加1秒,届时会出现7时59分60秒的特殊现象。

为什么要增加1秒?这1秒从何而来?据天文专家介绍,为了确定时间,世界上有两种时间计量系统,即基于地球自转得出的“世界时”和基于原子振荡周期确定的“原子时”。由于两种时间尺度对秒的测

量方法不同,随着时间的推移,这两个时间系统之间就会出现差异,所以有了“协调世界时”的概念。

“协调世界时”以原子时秒长为基础,在时刻上尽量接近于世界时。1972年,国际计量大会决定,当“世界时”与“原子时”之间时刻相差超过0.9秒时,就在协调世界时上加上或减去1秒(正闰秒或负闰秒),以尽量接近世界时,这就是闰秒。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩表示,闰秒一般安排在年中

或年末的最后时刻,即6月30日或12月31日的最后一分钟。从1972年到现在的44年间,已经有27次闰秒。最近一次是2015年6月。

“闰秒对普通百姓的生活不会产生任何影响,公众以一颗平常心来对待即可。”赵之珩说。

记者注意到,这凭空多出的1秒钟引起了网民和段子手们的调侃。“多一秒,用来想她。”“让我稳稳的幸福,再飞一秒。”“为了想这一秒用来干啥,我浪费了整整一个小时。”

据新华社

食药监总局发现

7家乳企存在生产和管理缺陷

记者30日从国家食品药品监督管理总局了解到,食药监总局对7家乳企进行食品安全规范体系检查发现,这些企业存在生产和管理缺陷,其中2家乳企已被立案调查。

检查中,湖北咸宁向阳湖兴兴奶业有限公司、雅贝氏(深圳)乳业有限公司、西安百跃羊乳集团有限公司、合水县古象奶业有限责任公司、淮南益益营养食品科技有限公司、上海晨冠乳业有限公司、

江西金薄金生态科技有限公司等7家乳企分别存在生产场所、设备设施未能持续保持生产许可条件,食品安全管理制度落实不到位,部分项目检验能力不足等问题。

其中,合水县古象奶业公司不配合检查,蓄意隐瞒在员工宿舍、办公用房、留样室藏匿的生产物料及产品;检查组要求提供资料、查看藏匿场所时故意拖延时间。甘肃省食品药品监督管理局已对该

公司立案调查。

雅贝氏(深圳)乳业有限公司阻挠检查,提供的多项记录不真实,多次出现不同版本记录,记录信息不能一一对应;检查组要求提供资料时蓄意拖延时间,藏匿、转移相关资料,在被检查组发现后仍拒不提供资料。广东省食品药品监督管理局已对该公司立案调查。

据了解,其余5家乳企已被要求整改。

据新华社

天津提高公积金贷款首付比例 首套最低三成、二套最低五成

根据天津市住房公积金管理中心公布的《关于调整个人住房公积金(组合)贷款首付比例的通知》,在2016年12月30日至2021年12月29日期间,职工家庭申请个人住房公积金贷款购买首套自有住房的,应支付不低于所购

住房价款30%的首付款;购买第二套自有住房的,应支付不低于所购住房价款50%的首付款。

此前该市规定,购买首套或第二套自有住房的,首付最低为20%。天津市住房公积金管理中心提醒,借款人的购房日期在

30日之前的,仍按原政策执行;在30日(含当日)之后的,按本通知执行。借款人的购房日期为商品房买卖合同的生成时间或房产买卖协议的打印时间,以天津市国土房管局网签系统中的记载信息为准。

据新华社